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461343 este coduI pentru

Tahiti. Utitiz6nd aceta;i

cod, puteli deduce numete

urmltoare[or insute?

82
Ma;ina A gi magina B pornesc simuttan

din aceLa;i [oc, parcurgA.nd aceta;idrum.
Ma;ina A se deplaseazl cu viteza de 45 mil.e

pe ord ;i ma;ina B cu viteza de 35 mite pe

or5. Daci ma;ina A se opregte dupi 70 de

mjte, cit ii va lua ma;inii B sE o ajungS?
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(n 6 Ce cifrl ar trebui s5

Il ll \1 inlocuiasc5semnul

\/ \/ intreb5riiin grit5?

Vezi rEspunsut ta pagina 118

SI presupunem cI fotosili un calcu[ator de buzunar

;i efectuali operaliile matematice in ordinea pe care

o dorili. inl.ocuili fiecare semn de intrebare cu un

operator matematic: ptus, minus, semnuI inmuttirii
sau semnuI imp;rlirii, in condiliile in care fiecare

dintre ei poate fi fotosit doar o dat5. in ce ordine ar

trebui fo[ositi acegtia pentru a se obline rezultatu[ 13?
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CeasuI A a indicat corect ora exacti [a miezul
noplii. Dupi aceea, a inceput sE int6rzie cu cAte trei
minute sijumState pe or5. Ceasu[ s-a oprit in urm5

cu o ori sijumltate, [a ora indicatl de ceasul B.

Care este ora exactS acum? CeasuI poate

rSmAne in functiune maximum
24 de ore, dup5 care se opre;te.

Si presupunem ci fotosiliun catcutator
de buzunar;i efectuali operaliile
matematicein ordinea pe care o dorili.
intocuili fiecare semn de intrebare
cu un operator matematic: ptus, minus,

semnuI inmutlirii sau semnuI implrlirii,
in condiliite in care fiecare dintre ei

poate fi folosit doar o dat5. Care este

rezultatuI minim pe care Tt puteli

obline? Dar rezuttatuI maxim?
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